
計 男子 女子 性別無回答 総計 男子 女子 性別無回答 総計

1775 １年 293 338 38 669 １年 18 17 4 39

18 ２年 307 270 41 618 ２年 15 10 3 28

91 ３年 390 388 39 817 ３年 14 7 4 25

18 総計 990 996 118 2104 総計 47 34 11 92

142

37

23

2104

男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

～10時頃 110 115 9 85 46 2 41 23 2 433 ～10時頃 433

11時頃 109 142 16 133 106 18 152 114 13 803 11時頃 803

12時頃 51 60 6 61 74 12 135 170 16 585 12時頃 585

1時以降 21 20 7 26 44 8 62 81 7 276 1時以降 276

無回答 2 1 2 1 1 7 無回答 7

総計 293 338 38 307 270 41 390 388 39 2104 総計 2104

男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

必ず食べる 217 252 22 246 193 26 278 266 26 1526 必ず食べる 1526

だいたい食べる 54 56 10 37 42 7 70 84 6 366 だいたい食べる 366

あまり食べない 15 23 5 8 25 4 24 22 2 128 あまり食べない 128

食べない 5 5 1 10 7 3 15 14 3 63 食べない 63

無回答 2 2 6 3 1 3 2 2 21 無回答 21

総計 293 338 38 307 270 41 390 388 39 2104 総計 2104

男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

ない 25 14 3 32 8 2 22 9 2 117 ない 117

あまりない 102 103 10 103 85 10 131 97 5 646 あまりない 646

ある 118 160 11 118 127 17 168 206 22 947 ある 947

よくある 44 60 14 51 50 10 63 76 10 378 よくある 378

無回答 4 1 3 2 6 16 無回答 16

総計 293 338 38 307 270 41 390 388 39 2104 総計 2104

アンケート回答者地域別内訳

回答者居住地域

インターネット利用状況に関するアンケート結果グラフ（府内中学生）

総計
１年 ２年 ３年

丹後地域（京丹後市、宮津市、伊根町、与謝野町）

京都府以外（京都府外から府内の中学に通学している人）

総計

回答者のうち、インターネットを利用しない人アンケート回答者学年男女別内訳

総計
１年 ２年 ３年

総計
３年２年１年

京都市

乙訓地域（長岡京市、向日市、大山崎町）

山城地域（宇治市、木津川市、京田辺市、城陽市、八幡市、井手町、宇治田原

町、笠置町、久御山町、精華町、和束町、南山城村）

南丹地域（亀岡市、南丹市、京丹波町）

中丹地域（綾部市、福知山市、舞鶴市）

～10時頃

20.6%

11時頃

38.2%

12時頃

27.8%

1時以降

13.1%

無回答

0.3%

必ず食べる

72.5%

だいたい

食べる

17.4%

あまり食べない

6.1%

食べない

3.0%
無回答

1.0%

ない

5.6%

あまり

ない

30.7%

ある

45.0%

よくある

18.0%

無回答

0.8%
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男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

１年 ２年 ３年

平日の就寝時間

～10時頃 11時頃 12時頃 1時以降 無回答

0

50

100

150

200

250

300

男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

１年 ２年 ３年

朝食を食べる

必ず食べる だいたい食べる あまり食べない 食べない 無回答

0

50

100

150

200

250

男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

１年 ２年 ３年

イライラすること

ない あまりない ある よくある



男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

ある 18 15 3 24 14 3 23 12 1 113 ある 113

少しある 110 97 10 82 63 8 95 71 8 544 少しある 544

あまりない 103 158 18 125 107 12 168 159 12 862 あまりない 862

ない 62 67 7 73 84 17 98 145 18 571 ない 571

無回答 1 3 2 1 6 1 14 無回答 14

総計 293 338 38 307 270 41 390 388 39 2104 総計 2104

男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

スマートフォンを持っ
ている 186 225 24 190 201 29 289 325 29 1498 スマートフォンを

持っている 1498
スマートフォン以外の
携帯電話（キッズケー
タイを含む）を持って
いる

23 27 3 17 18 2 18 15 1 124 スマートフォン以
外の携帯電話 124

両方持っている 22 31 2 23 14 2 24 11 1 130 両方持っている 130

持っていない 59 55 9 75 37 7 58 37 8 345 持っていない 345

無回答 3 2 1 1 7 無回答 7

総計 293 338 38 307 270 41 390 388 39 2104 総計 2104

男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

インターネット（SNS、
動画視聴、ゲーム等）
（勉強、読書以外）

159 171 21 206 167 32 282 287 27 1352
インターネット
（SNS、動画視聴
など）

1352

インターネットを使わ
ない遊び 21 18 1 15 5 2 20 5 3 90 インターネットを

使わない遊び 90

テレビ 33 38 7 40 33 1 34 35 3 224 テレビ 224

勉強、読書（塾、習い
ごと、オンライン学習
を含む）

79 110 8 42 63 5 51 60 6 424 勉強、読書（塾、
習いごとなど） 424

無回答 1 1 1 4 2 1 3 1 14 無回答 14

総計 293 338 38 307 270 41 390 388 39 2104 総計 2104

総計

２年 ３年

１年 ２年 ３年

総計
１年 ２年 ３年

総計
１年

インターネット

（SNS、動画視聴

など）

64.3%

インター

ネットを使

わない遊び

4.3%

テレビ

10.6%

勉強、読書（塾、習い

ごとなど）

20.2%

無回答

0.7%
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50

100
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200
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300

350

男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

１年 ２年 ３年

学校から帰ってから一番長くすること

インターネット（SNS、動画視聴、ゲーム等）（勉強、読書以外） インターネットを使わない遊び

テレビ 勉強、読書（塾、習いごと、オンライン学習を含む）

無回答

0
20
40
60
80

100
120
140
160
180

男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

１年 ２年 ３年

勉強の自信

ない あまりない 少しある ある 無回答

ある

5.4%

少しある

25.9%

あまりない

41.0%

ない

27.1%

無回答

0.7%

スマートフォンを

持っている

71.2%

スマート

フォン以

外の携帯

電話

5.9%

両方持っている

6.2%

持っていない

16.4%

無回答

0.3%

0

50

100

150

200

250

300

350

男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

１年 ２年 ３年

自分の携帯電話

スマートフォンを持っている スマートフォン以外の携帯電話（キッズケータイを含む）を持っている 両方持っている 持っていない 無回答



男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

30分 25 34 3 17 26 14 21 1 141 30分 141

1時間 56 72 4 52 54 7 44 53 5 347 1時間 347

2時間 77 82 10 80 55 7 103 93 10 517 2時間 517

3時間 47 65 6 53 39 3 102 90 5 410 3時間 410

4時間 22 28 2 35 31 6 50 37 6 217 4時間 217

5時間 23 18 3 18 30 3 24 30 3 152 5時間 152

6時間 5 9 2 8 10 2 13 30 1 80 6時間 80

7時間以上 20 13 4 29 15 10 26 27 4 148 7時間以上 148

しない 18 17 4 15 10 3 14 7 4 92 しない 92

総計 293 338 38 307 270 41 390 388 39 2104 総計 2104

男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

30分 3 7 2 2 2 1 17 30分 17

1時間 6 5 2 2 2 3 1 2 23 1時間 23

2時間 2 1 3 1 3 10 2時間 10

3時間 2 3 2 3 1 11 3時間 11

4時間 3 3 6 4時間 6

5時間 1 1 2 5時間 2

見ない 2 4 1 5 2 1 7 1 23 見ない 23

総計 18 17 4 15 10 3 14 7 4 92 総計 92

総計

男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

30分 1 3 1 1 2 1 9 30分 9

1時間 8 2 5 2 1 2 2 22 1時間 22

2時間 2 3 1 1 3 2 3 2 1 18 2時間 18

3時間 3 7 2 2 4 1 19 3時間 19

4時間 1 1 2 2 1 1 8 4時間 8

5時間 1 1 2 5時間 2

6時間 0 6時間 0

7時間以上 3 3 7時間以上 3

見ない 3 2 4 1 1 11 見ない 11

総計 18 17 4 15 10 3 14 7 4 92 総計 92

総計

総計
２年 ３年

３年

１年 ２年

１年 ２年

１年

３年

30分

6.7%

1時間

16.5%

2時間

24.6%3時間

19.5%

4時間

10.3%

5時間

7.2%

6時間

3.8%

7時間以

上

7.0%
しない

4.4%

0

20

40

60

80

100

120

男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

１年 ２年 ３年

帰宅後のインターネット利用時間

30分 1時間 2時間 3時間 4時間 5時間 6時間 7時間以上 しない

0

1

2

3

4

5

6

7

8

男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

１年 ２年 ３年

帰宅後テレビを見る時間（インターネットを使わないグループ）

30分 1時間 2時間 3時間 4時間 5時間 見ない

30分

18.5%

1時間

25.0%

2時間

10.9%

3時間

12.0%4時間

6.5%

5時間

2.2%

見ない

25.0%

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

１年 ２年 ３年

帰宅後の勉強時間（塾、習いごとなどを含む・インターネットを使わないグループ）

30分 1時間 2時間 3時間 4時間 5時間 7時間以上 見ない

30分

9.8%

1時間

23.9%

2時間

19.6%

3時間

20.7%

4時間

8.7%

5時間

2.2%

7時間以上

3.3%

見ない

12.0%



総計

男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

30分 3 7 2 2 2 1 17 30分 17

1時間 6 5 3 2 2 3 1 22 1時間 22

2時間 2 1 2 1 3 2 11 2時間 11

3時間 2 1 2 2 1 8 3時間 8

4時間 3 3 6 4時間 6

5時間 0 5時間 0

6時間 0 6時間 0

7時間以上 1 1 2 7時間以上 2

見ない 2 4 3 5 3 1 7 1 26 見ない 26

総計 18 17 4 15 10 3 14 7 4 92 総計 92

男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

ゲーム機 51 23 6 69 6 1 47 9 4 216 ゲーム機 216

スマートフォン 166 218 17 148 193 30 255 316 22 1365 スマートフォン 1365
スマートフォン以外の
携帯電話 3 1 1 2 1 2 1 2 13 スマートフォン以

外の携帯電話 13

タブレット 22 41 6 30 34 3 34 24 2 196 タブレット 196

テレビ 22 31 3 25 17 18 27 2 145 テレビ 145

パソコン 11 5 1 17 6 3 20 4 3 70 パソコン 70

無回答 2 1 2 2 7 無回答 7

総計 275 321 34 292 260 38 376 381 35 2012 総計 2012

男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

SNS（LINE、インスタグ
ラム等） 32 126 7 46 101 9 56 158 8 543 SNS（LINE、イン

スタグラム等） 543

オンラインゲーム 76 27 6 92 16 10 97 28 4 356 オンラインゲーム 356

動画視聴
（YouTube等） 150 149 18 140 130 18 213 184 21 1023

動画視聴
（YouTube
等）

1023

勉強、読書等 13 18 2 9 10 1 6 9 2 70 勉強、読書
等

70

無回答 4 1 1 5 3 4 2 20 無回答 20

総計 275 321 34 292 260 38 376 381 35 2012 総計 2012

総計

総計

１年 ２年 ３年

１年 ２年 ３年

３年１年 ２年

SNS（LINE、

インスタグ

ラム等）

27.0%

オンライン

ゲーム

17.7%

動画視聴（YouTube

等）

50.8%

勉強、読書等

3.5%

無回答

1.0%

ゲーム機

10.7%

スマートフォン

67.8%

スマート

フォン以

外の携帯

電話

0.6%

タブレット

9.7%

テレビ

7.2%

パソコン

3.5%
無回答

0.3%
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男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

１年 ２年 ３年

帰宅後インターネットに一番接続する機器

ゲーム機 スマートフォン スマートフォン以外の携帯電話 タブレット テレビ パソコン 無回答

0

50

100

150

200

250

男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

１年 ２年 ３年

インターネットで一番よくすること

SNS（LINE、インスタグラム等） オンラインゲーム 動画視聴（YouTube等） 勉強、読書等 無回答

0

1

2

3

4

5

6

7

8

男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

１年 ２年 ３年

インターネットを使わない遊びの時間（インターネットを使わないグループ）

30分 1時間 2時間 3時間 4時間 7時間以上 見ない

30分

18.5%

1時間

23.9%

2時間

12.0%

3時間

8.7%4時間

6.5%

7時間以上

2.2%

見ない

28.3%



男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

1分 72 57 4 71 33 11 66 34 4 352 1分 352

5分 55 76 5 60 38 7 79 58 6 384 5分 384

10分 23 49 6 31 47 2 52 38 1 249 10分 249

30分 12 28 1 23 25 2 37 57 4 189 30分 189

1時間以上 22 15 1 17 31 3 25 45 4 163 1時間以上 163

気にしない 76 83 13 77 79 13 106 143 15 605 気にしない 605

無回答 15 13 4 13 7 11 6 1 70 無回答 70

総計 275 321 34 292 260 38 376 381 35 2012 総計 2012

男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

500円以下 11 24 2 16 18 1 14 32 3 121 500円以下 121

500円以上 10 8 2 10 12 9 14 65 500円以上 65

1000円以上 29 24 3 38 19 6 48 31 4 202 1000円以上 202

5000円以上 32 11 2 24 11 3 44 11 4 142 5000円以上 142

1万円以上 34 9 1 50 7 5 58 6 2 172 1万円以上 172

5万円以上 24 4 2 25 4 6 38 6 4 113 5万円以上 113

一度もない 133 240 21 126 188 16 162 280 18 1184 一度もない 1184

無回答 2 1 1 3 1 1 3 1 13 無回答 13

総計 275 321 34 292 260 38 376 381 35 2012 総計 2012

男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

一度もない 182 250 22 211 191 21 254 264 23 1418 一度もない 1418

一度はある 50 36 2 35 32 4 64 61 5 289 一度はある 289

少しある 27 21 3 25 33 7 39 45 4 204 少しある 204

何度もある 9 10 4 16 3 4 12 8 2 68 何度もある 68

無回答 7 4 3 5 1 2 7 3 1 33 無回答 33

総計 275 321 34 292 260 38 376 381 35 2012 総計 2012

総計

総計
１年 ２年 ３年

１年 ２年

総計
１年 ２年 ３年

３年

行ラベル

1分

17.5%

5分

19.1%

10分

12.4%

30分

9.4%

1時間以上

8.1%

気にしない

30.1%

無回答

3.5%

500円以下

6.0%

500円以上

3.2%

1000円以上

10.0%

5000円以上

7.1%

1万円以上

8.5%

5万円以上

5.6%

一度もない

58.8%

無回答

0.6%

一度もない

70.5%

一度はある

14.4%

少しある

10.1%

何度もある

3.4% 無回答

1.6%
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男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

１年 ２年 ３年

LINE等でメッセージが届いてからの返信時間

1分 5分 10分 30分 1時間以上 気にしない 無回答
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男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

１年 ２年 ３年

これまでの合計課金額

500円以下 500円以上 1000円以上 5000円以上 1万円以上 5万円以上 一度もない 無回答
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300

男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

１年 ２年 ３年

インターネットでケンカやトラブルになったこと

一度もない 一度はある 少しある 何度もある 無回答



男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

一度もない 139 198 17 135 135 12 149 145 11 941 一度もない 941

一度はある 45 35 5 31 24 4 48 58 3 253 一度はある 253

少しある 42 50 1 51 48 3 70 81 5 351 少しある 351

何度もある 45 35 9 69 53 19 103 96 16 445 何度もある 445

無回答 4 3 2 6 6 1 22 無回答 22

総計 275 321 34 292 260 38 376 381 35 2012 総計 2012

男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

一度もない 255 310 29 271 246 33 343 334 30 1851 一度もない 1851

一度はある 12 2 2 4 6 3 16 19 2 66 一度はある 66

少しある 2 4 5 5 9 14 2 41 少しある 41

何度もある 3 3 1 6 2 2 4 11 1 33 何度もある 33

無回答 3 2 2 6 1 4 3 21 無回答 21

総計 275 321 34 292 260 38 376 381 35 2012 総計 2012

男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

ネットの知り合い 4 3 1 9 10 2 11 13 3 56 ネットの知り合い 56

先生 8 10 17 6 13 13 67 先生 67

誰にも相談しない 47 26 4 48 14 8 55 32 10 244 誰にも相談しない 244

保護者 156 213 19 150 162 18 177 199 14 1108 保護者 1108

友達（ネット以外） 59 67 7 64 67 10 115 122 8 519 友達（ネット以外） 519

無回答 1 2 3 4 1 5 2 18 無回答 18

総計 275 321 34 292 260 38 376 381 35 2012 総計 2012

総計
１年 ２年 ３年

１年 ２年 ３年
総計

総計
１年 ２年 ３年

一度もない

46.8%

一度はある

12.6%

少しある

17.4%

何度も

ある

22.1%

無回答

1.1%

一度もない

92.0%

一度はある

3.3%

少しある

2.0%
何度もある

1.6% 無回答

1.0%

ネットの知り合い

2.8%
先生

3.3%

誰にも相談

しない

12.1%

保護者

55.1%

友達（ネット

以外）

25.8%

無回答

0.9%
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男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

１年 ２年 ３年

会ったことがない人とインターネットでやりとりしたこと

一度もない 一度はある 少しある 何度もある 無回答
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400

男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

１年 ２年 ３年

インターネットで知り合った人と実際に会ったこと

一度もない 一度はある 少しある 何度もある 無回答
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250

男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

１年 ２年 ３年

インターネットでトラブルに遭った時の相談相手

ネットの知り合い 先生 誰にも相談しない 保護者 友達（ネット以外） 無回答



０歳 2

１歳 6

２歳 25

３歳 67

４歳 107

５歳 189

６歳 273

７歳 214

８歳 180

９歳 143

10歳 258

11歳 129

12歳 241

13歳 59

14歳 16

無回答など 103

総計 2012

男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

30分 63 80 11 68 50 9 88 95 12 476 30分 476

1時間 81 95 9 77 86 9 105 97 6 565 1時間 565

2時間 54 63 6 58 39 6 69 75 3 373 2時間 373

3時間 20 27 1 23 22 2 25 38 3 161 3時間 161

4時間 8 9 13 10 2 15 10 1 68 4時間 68

5時間 2 3 6 2 6 4 23 5時間 23

6時間 1 1 1 3 6 6時間 6

7時間以上 6 3 2 4 9 2 2 1 29 7時間以上 29

見ない 41 41 6 44 47 66 57 9 311 見ない 311

総計 275 321 34 292 260 38 376 381 35 2012 総計 2012

男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

30分 40 22 3 40 32 3 42 35 5 222 30分 222

1時間 59 82 11 75 68 8 79 91 7 480 1時間 480

2時間 97 111 10 93 80 8 113 124 12 648 2時間 648

3時間 38 54 5 31 44 6 67 72 4 321 3時間 321

4時間 14 30 1 7 8 1 11 17 3 92 4時間 92

5時間 4 10 3 5 6 7 35 5時間 35

6時間 3 1 1 3 1 9 6時間 9

7時間以上 2 3 2 1 3 2 1 14 7時間以上 14

しない 21 6 3 40 22 12 52 32 3 191 しない 191

総計 275 321 34 292 260 38 376 381 35 2012 総計 2012

総計
３年

総計
３年２年１年
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初めてスマートフォンやゲーム機を使った年齢

30分

11.0%

1時間

23.9%

2時間

32.2%

3時間

16.0%

4時間

4.6%

5時間

1.7%

6時間

0.4%
7時間以上

0.7% しない

9.5%
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男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

１年 ２年 ３年

帰宅してからの勉強時間（塾、習いごと、オンライン学習を含む）

1時間 2時間 30分 3時間 4時間 5時間 6時間 7時間以上 しない
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男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

１年 ２年 ３年

平日テレビを見る時間

30分 1時間 2時間 3時間 4時間 5時間 6時間 7時間以上 見ない

30分

23.7%

1時間

28.1%
2時間

18.5%
3時間

8.0%

4時間

3.4%

5時間

1.1%

6時間

0.3%

7時間以上

1.4%

見ない

15.5%



男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

30分 82 75 7 82 71 11 97 103 5 533 30分 533

1時間 67 68 8 85 43 5 88 54 7 425 1時間 425

2時間 35 40 5 38 22 2 38 20 2 202 2時間 202

3時間 21 19 2 8 7 2 16 10 2 87 3時間 87

4時間 6 2 2 5 4 1 3 2 25 4時間 25

5時間 3 4 1 1 1 3 3 16 5時間 16

6時間 1 2 3 6 6時間 6

7時間以上 2 1 2 4 2 1 12 7時間以上 12

しない 58 110 10 71 112 16 124 187 18 706 しない 706

総計 275 321 34 292 260 38 376 381 35 2012 総計 2012

男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

している 113 120 5 91 99 15 106 100 11 660 している 660

以前していた 18 17 5 25 15 4 36 35 2 157 以前していた 157

したことはない 44 35 3 48 30 4 58 52 4 278 したことはない 278

わからない 100 143 20 122 113 14 169 192 17 890 わからない 890

無回答 6 1 6 3 1 7 2 1 27 無回答 27

総計 275 321 34 292 260 38 376 381 35 2012 総計 2012

男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

使っている 93 116 5 102 102 14 104 133 14 683 使っている 683

使っていた 30 25 3 34 32 5 46 50 5 230 使っていた 230

使ったことはない 78 93 10 84 70 9 126 119 5 594 使ったことはない 594

わからない 72 84 14 67 55 10 96 78 10 486 わからない 486

無回答 2 3 2 5 1 4 1 1 19 無回答 19

総計 275 321 34 292 260 38 376 381 35 2012 総計 2012

２年 ３年

３年

１年 ２年

１年

１年
総計

３年

２年
総計

総計

30分

26.5%

1時間

21.1%2時間

10.0%

3時間

4.3%

4時間

1.2%

5時間

0.8%

6時間

0.3%

7時間以上

0.6%

しない

35.1%

している

32.8%

以前していた

7.8%
したことはない

13.8%

わからない

44.2%

無回答

1.3%

使っている

33.9%

使っていた

11.4%

使ったこと

はない

29.5%

わからない

24.2%

無回答
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男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

１年 ２年 ３年

帰宅後インターネットを使わない遊びの時間

30分 1時間 2時間 3時間 4時間 5時間 6時間 7時間以上 しない
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男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

１年 ２年 ３年

フィルタリングの設定

している 以前していた したことはない わからない 無回答
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男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

１年 ２年 ３年

スクリーンタイムなどの時間制限機能

使っている 使っていた 使ったことはない わからない 無回答



男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

ある 203 273 21 189 192 25 217 220 17 1357 ある 1357

ない 71 47 10 97 67 13 156 160 15 636 ない 636

無回答 1 1 3 6 1 3 1 3 19 無回答 19

総計 275 321 34 292 260 38 376 381 35 2012 総計 2012

男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

あった 150 186 13 137 141 17 167 154 13 978 あった 978

なかった 53 87 8 51 50 8 48 66 4 375 なかった 375

無回答 72 48 13 104 69 13 161 161 18 659 無回答 659

総計 275 321 34 292 260 38 376 381 35 2012 総計 2012

男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

一度もない 51 108 8 42 67 5 53 71 2 407 一度もない 407

一度はある 62 79 5 64 61 4 57 47 4 383 一度はある 383

少しある 59 57 5 55 46 11 60 69 8 370 少しある 370

何度もある 31 29 3 27 17 5 45 33 3 193 何度もある 193

無回答 72 48 13 104 69 13 161 161 18 659 無回答 659

総計 275 321 34 292 260 38 376 381 35 2012 総計 2012

総計
１年 ２年 ３年

総計
１年 ２年 ３年

１年 ２年 ３年
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男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

１年 ２年 ３年

保護者とのインターネットのルール

ある ない 無回答

ある

67.4%

ない

31.6%

無回答

0.9%
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男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

１年 ２年 ３年

保護者とのルールを作るときの話し合い

あった なかった 無回答

あった

48.6%

なかった

18.6%

無回答

32.8%
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男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

１年 ２年 ３年

保護者とのルールを破ったこと

一度もない 一度はある 少しある 何度もある 無回答

一度もない

20.2%

一度はある

19.0%

少しある

18.4%

何度もある

9.6%

無回答

32.8%



男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

ある 58 88 6 39 31 4 46 29 3 304 ある 304

ない 213 230 23 244 222 33 326 350 30 1671 ない 1671

無回答 4 3 5 9 7 1 4 2 2 37 無回答 37

総計 275 321 34 292 260 38 376 381 35 2012 総計 2012

男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

あった 39 52 3 25 23 2 27 16 2 189 あった 189

なかった 18 36 3 14 8 2 18 13 112 なかった 112

無回答 1 1 1 3 無回答 3

総計 58 88 6 39 31 4 46 29 3 304 総計 304

男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

一度もない 37 66 4 30 29 3 32 19 2 222 一度もない 222

一度はある 8 13 1 5 9 6 42 一度はある 42

少しある 11 6 3 2 1 4 3 1 31 少しある 31

何度もある 1 3 1 1 1 7 何度もある 7

無回答 1 1 2 無回答 2

総計 58 88 6 39 31 4 46 29 3 304 総計 304

総計
１年 ２年 ３年

１年 ２年 ３年

１年 ２年 ３年
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男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

１年 ２年 ３年

友達とのインターネットのルール

ある ない 無回答

ある

15.1%

ない

83.1%

無回答

1.8%

あった

62.2%

なかっ

た

36.8%

無回答
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男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

１年 ２年 ３年

友達とのルールを破ったこと

一度もない 一度はある 少しある 何度もある 無回答

一度もない

73.0%

一度はある

13.8%

少しある

10.2%

何度もある

2.3%
無回答

0.7%
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男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

１年 ２年 ３年

友達とのルールを作るときの話し合い

あった なかった



男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

ある 96 127 11 118 92 14 116 109 9 692 ある 692

ない 168 186 17 156 158 21 240 261 20 1227 ない 1227

無回答 11 8 6 18 10 3 20 11 6 93 無回答 93

総計 275 321 34 292 260 38 376 381 35 2012 総計 2012

男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

あった 47 65 5 60 45 6 67 51 4 350 あった 350

なかった 45 57 5 56 45 7 46 57 5 323 なかった 323

無回答 4 5 1 2 2 1 3 1 19 無回答 19

総計 96 127 11 118 92 14 116 109 9 692 総計 692

男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

一度もない 81 118 8 88 72 9 81 68 5 530 一度もない 530

一度はある 4 5 1 16 14 1 12 22 75 一度はある 75

少しある 2 4 10 4 2 16 13 1 52 少しある 52

何度もある 5 1 4 1 4 4 3 22 何度もある 22

無回答 4 1 1 2 3 2 13 無回答 13

総計 96 127 11 118 92 14 116 109 9 692 総計 692
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１年 ２年 ３年

１年 ２年 ３年
総計
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男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

１年 ２年 ３年

生徒会や学校で決めたインターネットのルール

ある ない 無回答

ある
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無回答

4.6%

0

10

20

30

40

50

60

70

80

男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

１年 ２年 ３年

生徒会などのルールを作るときの話し合い

あった なかった 無回答

あった

50.6%

なかっ
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46.7%

無回答
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男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

１年 ２年 ３年

生徒会などのルールを破ったこと

一度もない 一度はある 少しある 何度もある 無回答

一度もない

76.6%

一度はある

10.8%

少しある

7.5%

何度もある

3.2% 無回答

1.9%



男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

ある 150 195 12 111 126 17 161 175 14 961 ある 961

ない 120 117 18 169 130 20 206 197 19 996 ない 996

無回答 5 9 4 12 4 1 9 9 2 55 無回答 55

総計 275 321 34 292 260 38 376 381 35 2012 総計 2012

男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

一度もない 60 103 2 49 64 5 66 66 5 420 一度もない 420

一度はある 36 50 7 29 35 4 52 44 2 259 一度はある 259

少しある 36 33 3 29 18 7 32 50 6 214 少しある 214

何度もある 17 7 3 8 1 10 14 1 61 何度もある 61

無回答 1 2 1 1 1 1 7 無回答 7

総計 150 195 12 111 126 17 161 175 14 961 総計 961

男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

ある 150 181 14 137 129 13 145 125 11 905 ある 905

ない 52 90 7 51 61 12 71 95 6 445 ない 445

無回答 73 50 13 104 70 13 160 161 18 662 無回答 662

総計 275 321 34 292 260 38 376 381 35 2012 総計 2012
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１年 ２年 ３年
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男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

１年 ２年 ３年

自分で決めたインターネットのルール

ある ない 無回答

ある

47.8%ない

49.5%

無回答

2.7%
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男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

１年 ２年 ３年

ルールがある人の中で自分のルールを破ったことがある人

一度もない 一度はある 少しある 何度もある 無回答

一度もない

43.7%

一度はある

27.0%

少しある

22.3%

何度もある

6.3%

無回答

0.7%
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男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

１年 ２年 ３年

家庭でのインターネット使用時間のルール

ある ない 無回答

ある

45.0%

ない

22.1%

無回答

32.9%



男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

ある 111 213 16 95 119 12 101 134 6 807 ある 807

ない 87 59 5 93 71 11 116 84 11 537 ない 537

無回答 77 49 13 104 70 15 159 163 18 668 無回答 668

総計 275 321 34 292 260 38 376 381 35 2012 総計 2012

男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

ある 158 232 15 130 138 16 141 151 8 989 ある 989

ない 42 41 6 57 51 7 76 66 9 355 ない 355

無回答 75 48 13 105 71 15 159 164 18 668 無回答 668

総計 275 321 34 292 260 38 376 381 35 2012 総計 2012

男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

ある 97 142 10 79 90 6 83 81 9 597 ある 597

ない 103 129 11 109 102 18 134 138 8 752 ない 752

無回答 75 50 13 104 68 14 159 162 18 663 無回答 663

総計 275 321 34 292 260 38 376 381 35 2012 総計 2012

総計
１年 ２年 ３年

１年 ２年 ３年
総計

３年
総計

１年 ２年
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男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

１年 ２年 ３年

インターネットで知らない人とやりとりすることのルール

ある ない 無回答

ある

40.1%

ない

26.7%

無回答

33.2%
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男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

１年 ２年 ３年

家庭でのインターネットの課金に関するルール

ある ない 無回答

ある

49.2%

ない

17.6%

無回答

33.2%
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男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

１年 ２年 ３年

家庭でインターネットを利用する場所についてのルール

ある ない 無回答

ある

29.7%

ない

37.4%

無回答

33.0%



男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

ある 123 204 12 115 120 12 117 117 9 829 ある 829

ない 74 68 9 70 68 11 99 99 8 506 ない 506

無回答 78 49 13 107 72 15 160 165 18 677 無回答 677

総計 275 321 34 292 260 38 376 381 35 2012 総計 2012

男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

ある 141 214 19 132 141 16 134 133 11 941 ある 941

ない 58 59 2 55 47 7 82 86 6 402 ない 402

無回答 76 48 13 105 72 15 160 162 18 669 無回答 669

総計 275 321 34 292 260 38 376 381 35 2012 総計 2012

男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

ある 119 163 10 100 93 9 101 99 10 704 ある 704

ない 79 105 10 87 92 14 113 118 7 625 ない 625

無回答 77 53 14 105 75 15 162 164 18 683 無回答 683

総計 275 321 34 292 260 38 376 381 35 2012 総計 2012

総計
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男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

１年 ２年 ３年

家庭でのインターネットの掲示板などに書き込みをする場合のルール

ある ない 無回答

ある

41.2%

ない

25.1%

無回答

33.6%
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男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

１年 ２年 ３年

インターネットに個人情報を書き込むことについてのルール

ある ない 無回答

ある

46.8%

ない

20.0%

無回答

33.3%
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男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

１年 ２年 ３年

インターネット接続機器にフィルタリングを設定するルール

ある ない 無回答

ある

35.0%

ない

31.1%

無回答

33.9%



男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

ある 107 121 12 90 79 8 107 77 10 611 ある 611

ない 92 149 9 98 111 15 110 143 7 734 ない 734

無回答 76 51 13 104 70 15 159 161 18 667 無回答 667

総計 275 321 34 292 260 38 376 381 35 2012 総計 2012

男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

いいえ 60 52 7 60 42 3 54 53 3 334 いいえ 334

はい 215 266 26 230 216 35 322 326 32 1668 はい 1668

無回答 3 1 2 2 2 10 無回答 10

総計 275 321 34 292 260 38 376 381 35 2012 総計 2012

男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

いいえ 114 124 12 108 97 16 111 132 9 723 いいえ 723

はい 160 193 21 183 159 22 263 246 26 1273 はい 1273

無回答 1 4 1 1 4 2 3 16 無回答 16

総計 275 321 34 292 260 38 376 381 35 2012 総計 2012
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総計

１年 ２年 ３年
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男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

１年 ２年 ３年

家庭でインターネットのルールを破った場合のペナルティ

ある ない 無回答

ある

30.4%

ない

36.5%

無回答

33.2%
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男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

１年 ２年 ３年

インターネットに夢中になっていると感じることがある

いいえ はい 無回答

いいえ

16.6%

はい

82.9%

無回答

0.5%
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男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

１年 ２年 ３年

インターネットをする時間を長くしたいと思うことがある

いいえ はい 無回答

いいえ

35.9%
はい

63.3%

無回答

0.8%



男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

いいえ 149 137 20 148 114 16 168 136 18 906 いいえ 906

はい 123 182 12 138 143 21 206 242 17 1084 はい 1084

無回答 3 2 2 6 3 1 2 3 22 無回答 22

総計 275 321 34 292 260 38 376 381 35 2012 総計 2012

男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

いいえ 221 266 29 234 202 24 306 288 24 1594 いいえ 1594

はい 53 54 4 57 57 14 70 90 11 410 はい 410

無回答 1 1 1 1 1 3 8 無回答 8

総計 275 321 34 292 260 38 376 381 35 2012 総計 2012

男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

いいえ 79 75 8 74 44 10 72 43 5 410 いいえ 410

はい 195 244 25 214 215 27 303 337 29 1589 はい 1589

無回答 1 2 1 4 1 1 1 1 1 13 無回答 13

総計 275 321 34 292 260 38 376 381 35 2012 総計 2012
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男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

１年 ２年 ３年

インターネットの時間を短くしようとしてうまくいかないことがある

いいえ はい 無回答

いいえ

45.0%はい

53.9%

無回答

1.1%
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男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

１年 ２年 ３年

予定よりも長くインターネットを使ってしまうことがある

いいえ はい

いいえ

20.4%

はい

79.0%

無回答

0.6%
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男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

１年 ２年 ３年

インターネットの時間を減らそうとすると落ち着かない

いいえ はい 無回答

いいえ

79.2%

はい

20.4%

無回答

0.4%



男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

いいえ 237 281 27 269 224 30 330 318 28 1744 いいえ 1744

はい 38 37 6 21 33 7 44 61 6 253 はい 253

無回答 3 1 2 3 1 2 2 1 15 無回答 15

総計 275 321 34 292 260 38 376 381 35 2012 総計 2012

男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

いいえ 225 263 29 245 213 28 313 312 23 1651 いいえ 1651

はい 49 55 3 45 44 9 61 66 11 343 はい 343

無回答 1 3 2 2 3 1 2 3 1 18 無回答 18

総計 275 321 34 292 260 38 376 381 35 2012 総計 2012

男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

いいえ 227 232 21 232 164 23 280 214 15 1408 いいえ 1408

はい 47 86 12 55 94 13 95 167 20 589 はい 589

無回答 1 3 1 5 2 2 1 15 無回答 15

総計 275 321 34 292 260 38 376 381 35 2012 総計 2012
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男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

１年 ２年 ３年

インターネットの影響で人間関係がうまくいかなくなったことがある

いいえ はい 無回答

いいえ

86.7%

はい

12.6%

無回答
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男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答 男子 女子 性別無回答

１年 ２年 ３年

インターネットに夢中なのを隠すために家族や友達に嘘をついたことがある

いいえ はい 無回答

いいえ

82.1%

はい

17.0%

無回答

0.9%
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１年 ２年 ３年

不安や落ち込みから逃げたくてインターネットを使うことがある

いいえ はい 無回答

いいえ

70.0%

はい

29.3%

無回答

0.7%


